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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 23 avril 2025

Objet n° 48 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Frederic Nimal, Bourgmestre ff-Président; M. Vincent Vanhalewyn, Echevin; Mme Deborah Lorenzino, Echevine; 
MM. Thomas Eraly, Quentin Van Den Hove, Mmes Angelina Chan, Done Sonmez, Echevin; MM. Bernard Clerfayt, Georges Verzin, 
Mme Cécile Jodogne, MM. Ibrahim Donmez, Abobakre Bouhjar, Sadik Koksal, Hasan Koyuncu, Mmes Leila Lahssaini, Naima 
Belkhatir, Emel Kose, M. Cedric Mahieu, Mme Marie Gervais, M. Anton Schuurmans, Mme Audrey Henry, MM. Ufuk Narinc, Elias
Ammi, Mmes Gudrun Willems, Barbara Trachte, Isabelle Durant, Sarah Bestrioui, M. Yvan De beauffort, Mmes Chloé Deguide, 
Laure Lita, Yousra Douhri, Marie Speeckaert, MM. Benjamin Devos, Martin De brabant, Abdourahmane Balde, Saït Köse, Olivier 
Willocx, Matthieu Degrez, Quentin Vanbaelen, Conseillers communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: MM. Emin Ozkara, Yusuf Yildiz, Mmes Farida Tahar, Justine Harze, Myriam Boxus, M. Ahmed El bargeragei, Mmes 
Yousra Ouchen, Ayse Yigit, Conseillers communaux.

#Objet : Règlement relatif à l'aide au transport en camp pour les associations de jeunes Néerlandophones - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité.

Vu l'article 119 de la Nouvelle Loi Communale ;
Vu le Décret relatif à la politique de la jeunesse et des droits de l'enfant et au soutien de l'animation jeunesse du 23 novembre 2023 ; 
(dit " décret jeunesse du 23 novembre 2023 ") ;
Vu la demande des associations de jeunesse Néerlandophones de Schaerbeek de soutenir financièrement la logistique des camps 
qu'elles organisent ;
Considérant qu'il s'agit du remboursement de tout ou une partie des frais logistiques engagés pour le transport du matériel de camp 
des associations de jeunesse Néerlandophones dans le cadre d'une opération destinée aux enfants et aux jeunes de Schaerbeek ;
Vu la demande croissante de soutien et la nécessité de disposer de critères objectifs et d'une procédure pour traiter correctement ces 
demandes ;
Etant donné qu'un budget total de 4.500 € est disponible à cet effet sur l'article budgétaire 761/332-02/VK/824 ;
Vu l'approbation du Collège en séance du 1 avril 2025;
DECIDE :
D'approuver le règlement relatif à l'aide au transport en camp pour les associations de jeunes Néerlandophones avec entrée en vigueur
à partir du 1 mai 2025.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 23 avril 2025.

Le Secrétaire Communal, Le Bourgmestre ff-Président,

David NEUPREZ Frederic NIMAL
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 23 april 2025

Voorwerp nr 48 van de agenda

AANWEZIG: H. Frederic Nimal, wnd Burgemeester-Voorzitter; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; Mevr. Deborah Lorenzino, 
Schepen; HH. Thomas Eraly, Quentin Van Den Hove, Mevr. Angelina Chan, Done Sonmez, Schepenen; HH. Bernard Clerfayt, 
Georges Verzin, Mevr. Cécile Jodogne, HH. Ibrahim Donmez, Abobakre Bouhjar, Sadik Koksal, Hasan Koyuncu, Mevr. Leila 
Lahssaini, Naima Belkhatir, Emel Kose, H. Cedric Mahieu, Mevr. Marie Gervais, H. Anton Schuurmans, Mevr. Audrey Henry, HH. 
Ufuk Narinc, Elias Ammi, Mevr. Gudrun Willems, Barbara Trachte, Isabelle Durant, Sarah Bestrioui, H. Yvan De beauffort, Mevr. 
Chloé Deguide, Laure Lita, Yousra Douhri, Marie Speeckaert, HH. Benjamin Devos, Martin De brabant, Abdourahmane Balde, Saït 
Köse, Olivier Willocx, Matthieu Degrez, Quentin Vanbaelen, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: HH. Emin Ozkara, Yusuf Yildiz, Mevr. Farida Tahar, Justine Harze, Myriam Boxus, H. Ahmed El bargeragei, Mevr. 
Yousra Ouchen, Ayse Yigit, Gemeenteraadsleden.

#Voorwerp : Subsidiereglement kampvervoer voor Nederlandstalige jeugdverenigingen - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet, art. 119;
Gelet op het Decreet over het jeugd- en kinderrechtenbeleid en de ondersteuning van het jeugdwerk van 23 november 2023; (het 
zogenaamde "Jeugddecreet van 23 november 2023");
Gelet op de vraag van de Schaarbeekse Nederlandstalige jeugdverenigingen om de logistiek van de door hen georganiseerde kampen 
financieel te ondersteunen;
Gelet op het feit dat het gaat om de terugbetaling van het geheel of van een gedeelte van de logistieke onkosten die gemaakt worden 
bij het vervoer van kampmaterialen van Nederlandstalige jeugdverenigingen met een werking gericht op Schaarbeekse kinderen en 
jongeren;
Gelet op de toenemende vraag naar ondersteuning en de nood aan objectieve criteria en een procedure om deze aanvragen correct te 
behandelen;
Gelet op het feit dat hiervoor een totaal budget beschikbaar is van 4.500€ op het budgettair artikel 761/332-02/VK/824;
Gelet op de goedkeuring van het College in zitting van 1 april 2025;
BESLIST :
Het subsidiereglement kampvervoer voor Nederlandstalige jeugdverenigingen goed te keuren en in werking te laten treden vanaf 1 
mei 2025.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 23 april 2025.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitter,

David NEUPREZ Frederic NIMAL


